

Джефф Грабб вновь заявил, что PlayStation Showcase пройдет в этом месяце: "Это может произойти в любой момент"

По словам авторитетного журналиста и инсайдера Джеффа Грабба, предполагаемая игровая презентация PlayStation Showcase все еще запланирована на этот месяц.

В прошлом месяце Грабб сообщил, что мероприятие PlayStation состоится в этом месяце, и даже предположил, что ремейк Silent Hill 2 может появиться на шоу. В последнем выпуске Giant Bombcast Грабб снова упомянул о мероприятии Sony, и хотя он не уверен, когда именно состоится шоу, анонс может состояться в любой момент.

В прошлом месяце пользователь ResetEra Джон Харкер (John Harker) также упоминал о запланированном на этот месяц событии и ссылался на пост, который он сделал еще в январе этого года. "Что покажут сейчас, а что приберегут для майского шоу "e3""", - написал проверенный пользователь ResetEra в январе.

В прошлом году Sony также провела майскую презентацию, в которой главными событиями стали Spider-Man 2 от Insomniac и Marathon от Bungie. Будет интересно узнать, что Sony покажет в этом году.